
Благодійно-просвітницький, 

профорієнтаційний захід  

«НЕСКОРЕНІ: кріпися, воїне,  

ми з тобою!» 
12 жовтня 2023 року (четвер) 

З ініціативи студентської ради коледжу, за сприяння директора 

Мирослави ІВАСИК, голови Ради соціально-гуманітарної та 

виховної роботи Валентини ШИНКАРЕНКО відбувся сьогодні  

благодійно-просвітницький, профорієнтаційний захід «НЕСКОРЕНІ: 

кріпися, воїне, ми з тобою!» задля моральної  та матеріальної підтримку 

воїна ЗСУ, гвардійця – нашого  випускника 2018 року спеціальності 208 

АГРОІНЖЕНЕРІЯ Богдана МОЙСЮКА.  

В програмі заходу:  

 1. Благодійний ярмарок-студентська пекарня: солодке печиво зі 

СТУДЕНТСЬКОЇ ПЕКАРНІ, ЗАКАРПАТСЬКИЙ БОГРАЧ від запальної А13 

групи.   

2. Благодійний концерт  «В моєму серці  мелодія ЗВИТЯГИ»: Станіслав 

ДЕРЕШ, Дар’я ТКАЧУК, Роман БУГА, Андрій БУЦНО.  

3. Презентація поетичної  збірки "Нескорені" Ольги Киці студентами А11, ЛМ11 груп. 

4. Презентація спеціальностей в рамках підготовки до проведення додаткового набору «Вступ-2023»: провідні викладачі Микола 

ГРОХОЛЬСЬКИЙ, В’ячеслав КОЗАК, Володимир КРИМЧАК, Юрій ОЛІЙНИК, Іванна СЛОБОДЯНЮК, Віта ЯГОДЯК . 

Родзинкою заходу стала участь нашого земляка,  військового пенсіонера-авіатора Володимира РУДЯ, який вразив силою 

таланту, голосом та артистизмом. 

 Пісня, мелодія, все, що від душі та істинно рідне серцю українця, проймали до сліз усіх слухачів, об’єднуючи 

вірою, що ми особлива та сильна нація, йдемо вірною дорогою до Перемоги під Єдиним мирним небом.  Студентська Рада  

після завершення заходу поспілкувались онлайн із дружиною Богдана та передали щирі вітання воїну, побажали швидкого 

одужання. 



                        Кожна зібрана гривня з суми 16 000грн відправлена на лікування Богдана МОЙСЮКА сьогодні.  

Наші кроки, наша згуртованість наближають таку жадану Перемогу! 

 

Віру, надію, любов плекають у собі кожен українець, дякуючи за світанки нашим захисникам.  

 Кожен із нас частинкою свого часу, можливостей, вчинків, умінь, слів, молитов, сердець, душі, щирості та 

відданості долучається до допомоги нашим непереможним воїнам.   

 


